
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE ABRIL 
DE 2007. 
ATA Nº  96/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e sete, com início às 
dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Roberson Jean Cardoso, Sergio Teifke, Lélia Elivone 
Papke de Oliveira Sander, Ari Budelon Barbosa,Maria 
Kozyeniewski de Medeiros, Irio Miguel Stein, Darci Renato 
Ladwig, Delmar Guscke e Adair Antonio Bujes. Em seguida o 
Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a presente 
Sessão e solicitou a Vereadora Maria Kozyeniewski de Medeiros 
que realizasse a leitura do trecho bíblico. Logo iniciaram os 
trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondências do Ministério da Saúde. Correspondência do 
Ministério da Educação. Convite da Assembléia Legislativa. Ofício 
nº 83/07 enviado pelo Gabinete do Prefeito Municipal. Convite 
para EXPOSOL 2007 – Exposição Feira de Soledade. Ofício 
Circular nº 002/2007 do Gabinete do Prefeito Municipal.  
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 95/2007, do Projeto de Lei 
nº 997 e das Resoluções nº 60 e 61 da Câmara Municipal.  
DISCUSSÃO: 
O Presidente Sergio Teifke solicitou á Secretária Lélia Elivone 
Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata nº 
95/2007, da Sessão Ordinária realizada em 24 de abril de 2007. 
Logo o senhor Presidente a colocou em discussão. Não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Em seqüência o Senhor 
Presidente solicitou a leitura do projeto de Lei nº 997, de 27 de 
abril de 2007, que autoriza a realização de Leilão para a venda de 
veículos. Após a leitura o Senhor Presidente baixou o mesmo às 
Comissões para estudos. Continuando o Senhor Presidente 
colocou em discussão a Resolução Legislativa nº 60/2007, que 
Cria o projeto “INTERNET POPULAR” e dá outras providências. 
Não houve. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Logo o 
Senhor Presidente colocou em discussão a Resolução Legislativa 
nº 61/2007, que regulamenta o uso do projeto “INTERNET 
POPULAR” e dá outras providências. Não houve. Em votação, foi 
aprovada por unanimidade.  



PALAVRA LIVRE: 
A Vereadora Maria de Medeiros fez uso da palavra pedindo ajuda 
ao Presidente da Câmara, Prefeito e Secretário Municipal da 
Saúde, dizendo que de 07 a 11 de maio tem campanha de 
arrecadação de pneus, sendo importante trabalhar este item para 
amanhã ou depois não ter problema de saúde no Município 
devido a isso, sendo importante informar nas comunidades as 
datas, sugerindo que se passe com alto falante, informando que 
maiores detalhes poderão ser vistos com o Clair da Emater, mas a 
princípio a concentração deste material será em frente á 
Prefeitura e depois será levado adiante. Em seguida o Presidente 
passou os trabalhos à Vice-Presidente e fez uso da palavra para 
convidar a todos, em nome da Diretoria, para a festa que 
acontecerá no domingo, dia seis de maio, em Alfredo Silveira.  Em 
seqüência o Vereador Darci Renato Ladwig fez uso da palavra 
para avisar que logo mais terão jantar do seu aniversário que é 
nesta data, e também pelo aniversário da Vereadora Lélia Sander. 
O Vereador ainda reforçou a palavra da vereadora Maria de 
Medeiros, dizendo que não é apenas dos pneus que se deve 
cuidar, mas de todas as formas de água parada, frisando que em 
sua casa cuida das garrafas que ficam paradas. Logo o Vereador 
Roberson Cardoso fez uso da palavra para parabenizar os colegas 
Lélia Sander e Darci Renato pela passagem de seus aniversários. 
Em seguida o Vereador estendeu homenagem aos demais e a 
todos os trabalhadores pelo dia do trabalhador. Logo o Senhor 
Presidente, lembrou que a próxima Sessão Ordinária será na 
segunda-feira, dia 07, às dezoito horas e trinta minutos, em 
virtude de jogo do time da Câmara em Cerro Grande do Sul, 
também por motivo pessoal seu, agradecendo aos Vereadores pela 
compreensão.  
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convidando a todos 
para a próxima Sessão Ordinária, dia 07 de maio, às 18h e 
30min. 
 
 
 
 


